
Тема: «Решение задач на события 
из разных равномерных 

процессов»



2 способ решения
1) 480:5=120 (г.)- масса одной баночки.

2) 120*10=1200 (г.)- масса 10 баночек.

3) 100:10=10 (р.) – во столько раз 100 баночек 
больше 10.

4) 1200*10=12000 (г.) = 12 кг. – масса 100 
банок.

-Ответ:1200г. масса 10 баночек; 12 кг. масса 
100 баночек.





Время (ч.) Длина (м.)

12 60

5 ?

1) 60: 12= 5 (м.) – расстояние, которое прорыл крот 
за 1 час.

2) 5*5=25 (м.) – расстояние, которое прорыл крот за 
5 часов.

Ответ: 25 метров. 


